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Resultoten Leerlingpeiling 2021

lnleidÍng

ln dit ropport worden de resultoten beschreven von de peÍling die we onlongs op uw school
hebben ofgenomen.

Scholen met Succes is morktleider op het gebied von tevredenheidspeilingen en morktondezoek
voor scholen. Met ruim 1.700 scholen hebben w'rj de grootste octuele londel'rjke benchmork. De
benchmork wordt toegepost bij het gebruik von vrogen uit de stondoordlÍjst of uit de
vrogenbibliotheek von de Vrogenplonner. B'rj het gebruik von eigen vrogen is de benchmork
beperkt of ofwezig.

Onze ropportoges stoon bekend om hun duidelijke tool en heldere onolyses. Mocht er bij u toch
onduidelijkheid bestoon over de resultoten schroom don niet om contoct met ons ie zoeken.

Von Tevredenheid nocr Succes
Het meten von de tevredenheid en het doen von gericht morktondezoek is een belongr'rjke stop
op weg noor succes voor uw school. De volgende stop is het odequoot omgoon met de resultoten
von de peiling. W'rjdelen groog onze expertise op dit gebied met u.

LeeswiJzer

De Leeswijzer biedt hond-
voten om op een gestructu-
reerde en plonmolige monier
om te goon met de resultolen.
Anolyseren, somenvolten en
communiceren stoon hierin
centrqol. De Leeswijzer treft u
in de bewoormop. U kunt
deze ook kosleloos per moil
oonvrogen.

:r i ii iiifj \..{ |
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Adviesgesprek

Heeft u bij het doornemen von
het ropport vrogen over het
inïerpreteren. implemenieren
of communiceren von de
resulloten don kunl u een
kosteloos odviesgesprek oon-
vrogen.

Meld u oon op scholenmet-
succes.nl/odviesgesprek

023-534r 1 58

Website

Vio de website von Scholen
mel Succes delen wij infor-
motie over ondezoek, com-
municotie en odvies mel u.

Doornoosi lrefl u hier infor-
motie over workshops voor
schoolleiders en schoolleoms
n.o.v. het ofgenomen onder-
zoek.

€ {r s}la*á
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W'rjwensen u veelsucces met de verwerking en implementotie von uw ondezoeksresultoten

Scholen met Succes
Hoorlem, 28 juni 2021

5 Scholen mel Succes



Poschqlisschool, Den Hoog

Verkloring lermen en begrippen
Relereniiegroep
De resultoten von Poscholisschool worden per vroog vergeleken mei één of meerdere londel'rjke
referentiegroep(en). Een referentiegroep bevot gegevens von scholen die in de ofgelopen drie
kolenderjoren hebben deelgenomen. Het oontol ontwoorden von een refereniiegroep kon per
vroog voriëren ten gevolge von non respons of nieuw toegevoegde vrogen.

Rubriekscores
De vrogenlijst is ingedeeld in een oontolvroogrubrieken. ln de ropportoge worden deze rubrieken
over de school en het onderw'tjs met elkoor vergeleken. Het goot don om de rubriekscores. Deze
hebben geen betrekking op een enkele vroog, moor op een cluster von vrogen of themo.

ïevredenheidscijfers en Ropportcijfer
Een Tevredenheidscijfer in de somenvotiing is een gemiddelde op bosis von de ontwoorden op
olle vrogen over het desbetreffende onderwerp in een rubriek, bijvoorbeeld de rubriek 'de groep'.
Het Ropportc'ljfer ín de somenvotting is het c'rjfer dot de leerlingen oon de school ols geheel goven
op de vroog 'Welk ropportc'rjfer zou je deze school geven?'.

6 Scholen mel Succes



Resultoten Leerlin g peillng 2O21

Somenvolling
Achtergrondgegevens
Eerder dit joor heeft Poscholisschool deelgenomen oon de leerlingtevredenheidspeiling.
Von onze school hebben 215 leerlingen de vrogenlijst ingevuld, wooryon I 1 I uit groep 7 en I
De responsgroep bestond uit 53% jongens en 47% meijes.

Woordering en betrokkenheid

Algemene tevredenheid
De enquête geeft een duidelijk beeld von de wijze woorop de leerlÍngen onze schoolwoorderen
Het londelijk gemiddelde ropportcijfer dot leerlingen oon de school geven is 8,19. Onze school
scoort gemiddeld 8,52 op de vroog von het ropportcijfer. De woordering von de leerlingen voor
onze school is doormee 0,33 punt hoger don het londelijk gemiddelde.

ln de grofiek hieronder wordt het ropportc'rjfer dot de leerlingen oon onze school geven
vergeleken met het ropportcijfer doï de leerlÍngen von de referentiegroep 'Alle scholen' oon hun
school geven.

Ropporicijfer

Sociole veiligheid

Welbevinden 8,3 8,3 8,r 7, B,9, 13, 17,27, 54, 55,
58

School 7,8 7,8 7,6 54.55. 58

Zelf B,I 8.0 7,8 7,9,27
Groep 9,1 9,2 8,9 8,13,17

Soclole
Veilisheid

8,9 9,1 8,7 4ó, 47 , 48, 49,50, 5 1 , 52,
53

Ervoren 9,1 9,5 9,O 46,52,53
Fysiek 8,7 8,8 8,5 47,48,49,50,5r
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Poscholisschool, Den Hoog

Tevredenheidcijfers
ln de tobel hieronder wordt een ovezicht gegeven von de tevredenheidsc'rjfers voor de rubrieken
woorover oon de leerlingen vrogen zijn gesteld. De woordes in de tobelzijn von een I tot 3 school
omgewerki noor de meer gebruikel'rjke I tot l0 school.

Rubrieksnummer Deze
oelllno

Vorige
pelllns

l. Contocï von de docent met
leedinoen

4 9,0 9,0

2. Sociole Veiligheid Leerlingen I 8,9 9,1

3. De groep 2 8,5 8,5

4. De iuf of meesïer ( 8,3 8,6
5. 2lste eeuw voordigheden 7 8,r 7,9

ó. Schoolqebouw en omqevinq B,O 7,9

7. De lessen en de vckken 8 79 7,9

8. De klos 3 7,8 7,ó

9. Welbevinden op school r0 7,4 7,3

10. Rekenen en tcol 6 ó,5 ó,4

Tevredenheid
Alle
scholen
9,0

ó/
8,r

8,5

7,8
lÁ

7,7

7,4

7,0

6,2

Referenlie
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Res uf tolen Leerlin g peiling 2021

Conclusie
ïop '!0 tevredenheíd en ontevredenheid
ln onderstoonde figuren wordt een ovezicht gegeven von de plus- en verbeterpunten von
Poscholisschool. Ter vergelijking worden ook de resultoten von de referentiegroep vermeld.
ln de tobellen wordt olleen de 'topl0'weergegeven.

ln de tobel 'Top l0 Tevredenheid'wordt een ovezicht gegeven von de onderwerpen die
door veel leerlingen positief gewoordeerd worden, met de percentoges tevreden
respondenten.

ln de tobel 'Top l0 Onlevredenheid' stoon de onderwerpen woorover relotief veel leerlingen
ontevreden woren, met de bijbehorende percentoges.

'Top l0'Tevredenheid

'fop I 0' Ontevredenheid

I 3?:

1r)%

Alle scholen
B4%

73%
1 tO/

1 1A//<)/n

73't;

B1%
AOfr

76%

6511

/ A/ó

Referenlie
Rubrieksnummer Poscholisschool

I . Juf/meester is oordig 4 83%

2. Nocr de zin in groep 2 82%

3. Vindt pouze leuk l0 81%

4. Veel schoolvriendies/vriendinnen 2 8t%
5. Doet goed mee oon de lessen 8 8t%
ó. Juf/meester legt qoed uit 4 79%

7. Juí/meester loot ie uiïspreken 4 79%

B. Juf/meester zorqt voor qoed qevoel 4 a 167///o

9. Vindt kloslokcol gezellig 3 11q
///o

10. Juf/meester luisïeri goed 4 73%

Pluspunlen

Alle se holen
34:/o

25%

t6%
a aq.'tQ /a

': \!;1

tB%
'2ó7"

1e%

Ref,ereniie

Rubrieksnummer Poscholisschool
l. Woorderinq lezen 6 26%

2. Anïwoorden op toetsen worden
besproken

B 23%

3. Woorderinq Engels 6 a107zt /o

4. Rusi in de klos 3 t6%

5. Vcok moe op school t0 15%

ó, Wcordering rekenen 6 13%

/. Woordering tctol 6 12%

8. Verveelt zich 10 t1%

9. Overbliiven i0 10%

10. Schoon en neïles I oo7//a

Verbelerpunlen
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P<:schalissehool, Den Hcug

Oordeel vqn de leerlingen
Hieronder wordt een somenvoiting weergegeven von de opvollendste punten per rubriek. lndien
er in een rubriek geen opvollende punfen zijn, wordt deze rubrÍek niet weergegeven. Door
ofrondingsverschillen is het mogel'ljk dot het genoemde percentoge ofwijkt von de percentoges uit
de betreffende vroog.

Schoolg*bouw ên omgevíng
De school wordt door veel leerlingen gewoordeerd ten oonzien von 'Schoolgebouw von binnen
mooi' (73% von de leerlÍngen is hierover tevreden).

Oe groep
De school wordt door veel leedingen gewoordeerd ten oonzien von 'Noor de zin ín groep' (82%
von de leerlingen is hierover tevreden). Ook z'rjn veel leerlingen tevreden over'Veel
schoolvriendjes/vriendinnen' (Bl %).

De klcs
De school wordï door veel leerlingen gewoordeerd ten oonzien von 'Vindt kloslokool gezellig' (77%
von de leerlingen is hierover tevreden). Ook z'tjn veel leerlingen tevreden over'Duidelijkheid regels'
(73%).
Reloïief veel leerlingen zijn ontevreden fen oonzien von 'Rust in de klos' (16%).

Conlocl van de doeeni mel leerllngen
De school wordt door veel leerlingen gewoordeerd ten oonzien von 'Juf/meester is oordig' (83%
von de leerlingen is hierover tevreden). Ook zijn veel leerlingen tevreden over'Juf/meester legt
goed uit' (79%).

Rekenen en lsol
Relotief veel leerlingen zijn ontevreden ten oonzien von'Woordering begr'rjpend lezen' 126%) en
'Woordering Engels' (21%1.

2l ste eeuw voardighed*n
De school wordt door veel leerlingen gewoordeerd ten oonzien von 'Leert problemen oplossen'
(71%von de leedingen is hierover tevreden).

De lessen en de vokken
De schoolwordt door veel leerlingen gewoordeerd Íen oonzien von 'Doet goed mee oon de
lessen' (81% von de leerlingen is hierover tevreden).
Relotief veel leerlingen zijn ontevreden ten oonzien von 'Anfwoorden op toetsen worden
besproken' 123%).

5*eio1* Veiíigheid LeerÍlngen
927"von de leerlingen geeft oon (bÍjno) nooit te worden bedreígd door ondere leerlingen. BB% von
de leerlíngen voelt zÍch (b'rjno) olt'ljd veilig op het plein.

Weibevinel*n op schoc!
De school wordt door veel leerlingen gewoordeerd ten oonzien von 'Vindt pouze leuk' (Bl % von de
leerlingen is hierover tevreden).
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Resultoten Leerlingpeilin g 202 1

Vergelijking rn*l vorige peiling
lndien de school ol eerder een LïP heeft ofgenomen wordt hieronder een grofische vergel'rjkng
gemookt mei de tevredenheidsscores von de vorige peiling en de huidige peiling.

Met de gele punten worden de resultoten von de vorige peiling weergegeven. De blouwe punten
geven de resultoten weer von de huidige peiling.

Paschalisschool

Rubriek

Rekenen en taal

De groep

De klas

Contact van de docent met leerlingen

Schoolgebouw en omgeving

Welbevinden op school

Sociale VeilÍgheid Leerlingen

De lessen en de vakken

De juf of meester

21ste eeuw vaardigheden

: ,..

6,4

8,5

7,6

9,0

7,9

7,3

9,7

7,9

8,6

7,9

t

Li

nu:

6,5

8,5

7,8

9,0

8,0

7,4

8,9

7,9

8,3

8,1

-0,2

-0,3

.,4

,-.

t

t

a

*

G,

ln vergelijking met de vorige peiling wordt de school beter beoordeeld op de rubrieken:
. Rekenen en tool 0,1

. De klos O,2

. Schoolgebouw en omgeving 0,1

. Welbevinden op school 0,1

. 2lste eeuw voordigheden O,2

Minder goed beoordeeld worden de rubrieken:
. Sociole Veiligheid Leerlingen -O,2

. De juf of meester -0,3

Deze rubrieken worden hetzelfde beoordeeld ols bijde vorige peiling
r De groep
. Contoct von de docent met leerlingen
r De lessen en de vokken

ll Scholen mel Succes



Poscholisschool, Den l-locg

Resultqten
Op de volgende pogino's vindt u de legendo en de resultoten von de enquête weergegeven per
vroog en rubriek. Op pogino ó stoot de uitleg von de gebruikte termen en begrippen.

Per vroog worden de resultoten in twee vormen weergegeven

1. Percentoges
22. Hoe leuk vind je rekenen?

Niets lngevuld 0
Niet zo 28

Gaat wel 85
Leuk 702

I Percentage Paschal isschool
lPercentage alle scholen

0% (0%l

L3% (18%l
4A% (3s%)

47% {47%l

ln bovensloond voorbeeld leesl u von links noor rechls ochlereenvolgens:
. Het vroognummer.
r Het onderwerp.
. De ontwoordmogel'rjkheden {onder elkoor).
. Achter'Niets ingevuld'stooï het oontol personen dot de vroog niet beontwoord heeft,
. Per ontwoordmogelijkheid het oontolverkregen ontwoorden bij 'Poscholisschool'.
. Per ontwoordmogel'ljkheid het percentoge verkregen ontwoorden bij 'Poscholisschool'
. Per ontwoordmogelijkheid het percenfoge verkregen ontwoorden bij 'Alle scholen'.
. Grofische weergove von het oontol ontwoorden met behulp von een stoofdiogrom.
. De oronje bolken verwijzen noor'Poscholisschool'.
. De blouwe bolken verwijzen noor'Alle scholen'.
o Door ofrondÍngsverschillen kunnen de percentoges ofwijken von 100%.

2. Scores
22. Hoe leuk vind je rekenen?

Niet zo

Paschalisschool 2021 2,34 275

278

36738

Paschalisschool 2,56

Alle Scholen 2,29

Vergelijking von gemiddelde scores:
. Bij de vergelijking von gemiddelden op de volgende pogino's wordt de gemiddelde woorde

von de ontwoorden op een vroog weergegeven op een schoolvon I tot en met 4.
r De woorde von de referentiegroep Alle scholen wordt extro oongegeven door een verticole

hjn.
. De gemiddelde woordes worden weergegeven met behulp von een donker blokje. De

spreiding (uitgedruki in stondoorddevioties) wordt weergegeven meÍ een lichtere kleur links en
rechts von het donkere blokje.

Er geldt: hoe meer de ontwoorden von de respondenten op een vroog von elkoor verschillen, des
te groter de spreiding (de bolk wordt longer). Als olle respondenten hetzelfde ontwoord kiezen
(d.w.z. men is het helemool met elkoor eens) don is de spreíding 0 en wordt er geen horizontole
bolk ofgedrukt. ln de rechtermorge stoon de gemiddelde woorde en het oontolrespondenten
voor die vroog.

Leuk

12 Scholen mel Succes



Resullolen leerlingpeiling 202 1

Rubriek 0 Algemeen percenloges

l. Ben je een jongen of een meisje?

Niets lngevuld A lTa llYrl
jongen tLS 53To (5O%l

meisje 100 47Yo Wg%l

2. ln welke groep zllle?

Groep Aonlol
29
29
24
22
27
29
27
28

5o
5b
óó
6b
7a
7b
8E
8b

l3 Scholen mel Succes



Poscholisschool, Den Hoog

Rubriek I Schoolgebouw en omgeving percenioges

3. Vind je het schoolgebouw er von builen mooi uilzien?

Níets lngevuld 0 0% (A%l

Niet zo 9 4% (8%l
Gaat wel 75 35% (4r%l

Ja L3t 6I% ls%l
4. Vind je hel schoon en neljes op school?

Niets lngevuld O O% p%\
Niet zo 20 9% lto%l

Gaat wel 106 49% t48%l
Ja 89 4Io/o (42%l

5. Vind je hel schoolgebouw er von binnen mooi uilzien?

o% {o%l
2% (s%l

2s% {30%l
73% (6s%l

Niets lngevuld 0
Niet zo 5

Gaat wel 54
Ja 156

ó. Vind je het schoolplein leuk?

Niets lngevuld 0
Niet zo 77

Gaat wel 50
Ja L48

I Percentage Paschalisschool
IPercentage alle scholen

o% la%l
8% (16%)

23% ê4%l
6e% (so%l

14 Scholen mel Succes



Resultoten Leerlingpeiling 2021

Rubriek I Schoolgebouw en omgeving scoíês

3. Vind je het schoolgebouw er von builen mooi uilzien?
la

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20

Alle Scholen

4. Vind je hel schoon en neljes op school?
la

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

5. Vind je het schoolgebouw eÍ von binnen mooi uilzien?
la

r

-
-

It
-

2,57

2,5L

2,42

2,70

2,7t
2,60

215
278

37937

215

218

37616

2r5
2I8

37593

27s
218

31490

2,32

2,37

2,3r

Paschalisschool

Paschalisschool 20

Alle Scholen

ó. Vind je het schoolplein leuk?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

Met 4 la

2,6L

2,51

2,34

l5 Scholen met Succes



Poscholisschool, Den Hocg

Rubriek 2 De groep percentoges

7. Heb je veel vriendjes en vriendlnneijes op school?

Niets lngevuld 0 0% p%')

Niet zo 5 2% (5%l
Gaat wel 36 L7% (19%l

Ja r74 8t% í76%l

8. Heb je het noor je zin in de groep?

Niets tngevuld 0 O% (A%l

Niet zo 4 2% (4%l
Gaat wel 34 L6% (23%)

Ja L77 82% (73%'l

9. Durf je in de klos te zeggen wol je vindt?

Niets lngevuld A CI% p%l
(Bijna)nooit I 4% (9%l

soms 704 48% (45%l
Vaak 103 4g% í46%l

I Percentage Paschalisschool
lPercentage alle scholen

l6 Scholen mel Succes



Resuliolen Leerlingpeiling 2021

Rubriek 2 De groep scores

7. Heb je veelvriendjes en vriendinneljes op school?

Paschalisschool

Paschalisschool

Alle Scholen

8. Heb je het noor je zin in de groep?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 201

Alle Scholen

9. Durf je in de klos te zeggen wol je vindt?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

.la

I

-
-

2,79

2,81

2,7L

2,80

2,78

2,69

2,44

2,39

2,36

zrs
2r8

52797

zrs
2L8

52856

2L5

2r8
52629

-i
-

- Eak
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Poscholisschool, Den Hocg

Rubriek 3 De klos percenloges

10. Vind je het kloslokool gezellig?

Niets lngevuld 0 OTo ll%l
Niet zo 2 7% l5%l

Gaat wel 47 22% {30%)
Ja 166 77% (6s%l

I l. Vlnd Je het rusllg genoeg in de klos?

Niets tngevuld O O% p%l
Niet zo 35 !60/o (28%l

Gaat wel 135 63To (53%',

Ja 4s 2L% (t9%l

12.Zijn er duidelijke regels over wol wel en niet mog?

Niets lngevuld 0
Niet zo 4

Gaat wel 55
Ja 155

IPercentage Paschalisschool
lPercentage alle scholen

a% p%l
2% (3%l

26% 07%l
73% (7e%l

l8 Scholen mel Succes



Resultoten Leerlingpeiling 2021

Rubriek 3 De klos scores

10. Vind ie het kloslokool gezellig?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Alle Scholen

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

Ja

I

-
-

I

-
-

2,76

2,7L

2,50

2,71

2,74

2,76

2L5

38744

2rs
278

38222

2I5
2t8

38146

2L8

t l. Vlnd le het rustlg genoeg ln de klos?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

12.Z:iin er duidelijke regels over wot wel en niel mog?
Ja

Ja

2,Os

t,94
1,90

t9 Scholen met Succes



Poschqlisschool, Den Hoog

Rubriek 4 Contoct von de docenl met leerlíngen percenlages

13. Vind je de juÍ of meesler oordig?

Niets lngevuld O 0% lA%l
Niet zo 5 2% (2%l

Gaat wel 31 L4% (14%l

Ja L79 83o/o 184%l

14. lulstert de Juf of meesler goed noor je?

Níets lngevuld 0 Oyo (0%l

Niet zo 2 7% í3%l
Gaat wel 57 27% (27%l

Ja 1s6 73% (76%l

15. legt de juÍ of meesler goed uit?

Niets lngevuld O O% (O%l

Niet zo 2 L% $%l
Gaat wel 44 20Yo (l7o/ol

Ja 169 79% {9t%l

ló. loot de juf of meesler je uitspreken?

Niets lngevuld 0 0% lA%l
Níet zo 4 2% (3%l

Gaat wel 42 20% (I9%l
Ja 169 79% (78%l

17.7orgl de juf of meesler dot je je goed voelt?

Niets lngevuld 0
(Bijna)nooit 3

Soms 46
Vaak 166

I Percentage Paschalisschool
I Percentage alle scholen

0% (0%l
IYo {3%l

2L% (27%l
77% (76%l

20 Scholen mel Succes



&ubriek 4 Conlocl von de docent mel leerlingen se ores

13. Vind je de juf of meesler oordig?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

14. Lulslert de juf of meesler goed noor le?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20

Alle Scholen

15. legl de juf oÍ meesler goed uít?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Alle Scholen

16. Loot de juf oÍ meesler je uitspreken?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20

Alle Scholen

17.[orgi de juf of meesler dot je jegoed voell?

Paschalisschool 2021.

Paschallsschool 2018

Alle Scholen

Resultolen leerling peiling 2021

2rs
218

50308

2,72

2,71

2,74

Ja

2,8t
2,89

2,82

la

2,78

2,87

2,80

215

218

37916

-iÈ

-

2I5
218

31530

-j
-
-

rrh
-

2,77

2,73

2,75

2,76

2,79

2,74

215

218

37927

215
2I8

49808
1
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Poscholisschool, Den l-loog

Rubríek 5 De juf of meesler percentoges

18. Kun je met vrogen olijd bij de juÍ oÍ meesÍer terechl?

Niets lngevuld 0 eyo
(Bijna)nooit 0 0%

Soms 76 35%
Vaak 139 65%

19. Kenl de juÍ of meesler jou goed?

Niets lngevuld 0 O%

Niet zo 4 2%
Gaat wel 63 29%

Ja 1,48 69%

Niets lngevuld 0
(Bijna)nooít 2

Soms 67
Vaak 146

! Percentage Paschalisschool
!Percentage alle scholen

20. Kon de juf of meester goed orde houden?

Niets lngevuld O O% (0%',

Niet zo 8 4Y, l3%l
Gaat wel 86 40% (32%l

Ja I2t s6% (6s%l

21.Zorgl de juf of meesler er voor dol olles goed georgoniseerd is?

(o%l
(2%)

(32%l

{660/ol

{0%l
(4%l

128%l
{69vol

0% (0%l
t% (2%l

3t% (22%l
680/o u6%l
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Rubriek 5 De juf of meester scores

18. Kun je met vrqgen oil''jd bij de juÍ of meester lerecht?
(Bína) rcoit Eak

Resultolen leerlingpeiling 2021

2t5

33804

27s
278

36476

I

-
-
It
-

I

-
-

la

2t8
2,65

2,67

2,64

2,67

2,68

2,65

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen
1,

19. Kenl de juf of meesler Jou goed?
Niet zo

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20

Alle Scholen

20. Kon de juf of meesler goed orde houden?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

Paschalisschool

Alle Scholen

la

21.7orgl de luf oÍ meesler er voor dot olles goed georgoniseerd ls?
(Bijna) moit €ak

Paschalisschool 2021

2,53

2,6s

2,61

2,67

2,79

2,75

215

218

36442

21s
278

37648

f,
È

-
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Poschqlisschool, Den Hoog

Rubriek ó Rekenen en lccl percentoges

22.Hoe leuk vind je rekenen?

Niets lngevuld
Niet zo

Gaat wel
Leuk

23. Hoe leuk vind je tool?

Niets lngevuld
Niet zo

Gaat wel
Leuk

Niets lngevuld
Niet zo

Gaat wel
Leuk

o o% (o%l
25 L2o/o Q6%)

10s 4s% (46%l
8s 40% (28%l

0
28
85

102

OYo (o%)

73% (Lg%l
40% (3s%l
47% (47%l

o% {o%l
26% (34%l
44% (43%l
30% {'23%',)

0% (2%)

2t% (L6%l
3r% (27%l
47% (ss%l

24.Hoe leuk vind je begrijpend lezen?

0
56
94
65

25. Hoe leuk vind je Engels?

Niets lngevuld 0
Niet zo 46

Gaat wel 67
Leuk I02

I Percentage Paschalisschool
lPercentage alle scholen
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Resulloten Leerlingpeiling 2021

Rubriek ó Rekenen en lool scores

22.Hoe leuk vind je rekenen?
hliet z0

Paschalisschool

Paschalisschool 20

Alle Scholen

23. Hoe leuk vlnd Je fool?
Metzo

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20L8

Alle Scholen

24. Hoe leuk vind je begrijpend lezen?

Paschalisschool 2021

PaschalÍsschool

Alle Scholen

25. Hoe leuk vlnd le Engels?
Nietó

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20L8

Alle Scholen

Leuk

Leuk

2,34

2,56

2,29

2,04

2,07

1,89

2L5
2r8

36738

2L5

2t8
364L6

2,28

1,87

2,02

215

2L8

36737

Leuk

t€uk

2,26

2,30

2,4L

215

2L8

33429
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Paschqlisschool, Den l'loog

Rubriek 7 2lsle eeuw voordigheden percentoges

26. Leer je op schoolom vrogen le slellen ols je iels niel begrijpt?

Niets lngevuld A 0% lA%l
(Bijna)nooit 10 5To (s%l

Soms 64 30% (30%)

Vaak 741 66% (65%l

27. Leer Je op school voor jezelÍ op le komen?

Niets lngevuld O 0% (0%l
(Bijna)nooit L7 8% $,0%l

Soms 73 34o/o (37%)

Vaak tzs s8% (53%l

28. leer je op school om duidelijk le zeggen wol je vindl?

Niets lngevuld A o% (0%l
Niet zo 2A 9% (8%l

Gaat wet 70 33% {.34%l
Ja I2s s8% (s7%l

29. leer je op schoolom problemen op le lossen?

Niets lngevuld
(Bijna) nooit

Soms
Vaak

0% p%l
4% (s%)

2s% {.31%l
7L% 1640/;)

0
9

53
153

30. leer je op schoolgoed somenwerken mel onderen?

Niets lngevuld O O% (0%l
Niet zo 4 2Yo F%l

Gaat wel 38 18% (18%l
Ja t73 80% Qg%l

31. leer je op school om le luisleren noor de mening von ondere kinderen?

Niets lngevuld 0 a% (o%l

Niet zo 3 7% (3%l
Gaat wel 36 77Yo 1121%)

Ja L76 82% (75%l
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Resultoten leerlingpeiling 2021

Rubriek 7 2l ste eeuw voordigheden scorÊs

2ó. Leer je op school om vrqgen-te stellen ols je iets niet begrijpt?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

AÍle Scholen

2,6I
2,67

2,60

27. Leer je op school voor lezelf op1e komen?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

wak

.la

2,50

2,45

2,43

2,79

2,73

2,76

2L5
218

37894

zrs
218

37748

2t5
2r8

34826

2r5
218

52524
1

28. Leer je op school om duidel'rjk le zeggen wol je vindt?
Niet zo Ja

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

29. leer je op schoolom Froblemen,pp l.lossen?

Paschalisschool 2O21

Paschalisschool

Alle Scholen

30. Leer je op schoolgoed somenwerken mel onderen?

Paschalisschool 2021

Paschalísschool

Alle Scholen

I

-

I

wak

2,67

2,63

2,59

2L5
2L8

38042

31. leerJe op schoolom te luisteren noor de mening von ondere kinderen?
Niet zo la

Paschalisschool 2021 2,8O

2,80

2,72

Paschalisschool

Alle Scholen

275
218

37862
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Pqscholisschool, Den Hoog

Rubriek 7 2l sle eeuw voordigheden percentoges (vervolg)

32. leer je op school de computer le gebruiken (b'ljv. omgoon mel Word en Powerpoint)?

Niets lngevuld
Niet zo

Gaat wel
Ja

oYo l0%l
r7%o (74%)
19% Qs%l
70% (60%l

0% (0%l

6% (10%t

37% {40%l
57% lsj%l

o% (0%l

e% (L2%l
43% (44%l

47% (44%l

0
24
47

150

33. leerJe op schoolsnel informolle op le kunnen zoeken?

34. Leer je op schoolom goed le werken oon je eigen loken en opdrochten?

Niets lngevuld 0 A% (O%l

Niet zo 2 I% Q%l
Gaat wel 46 2L% (21%l

Ja 1.67 78% (77%l

35. ls er op schoolvoldoende ruimle om je eigen ideeën uit voeren?

Niets lngevuld 0
(Bijna) nooit L3

Soms 79
Vaak 723

Niets lngevuld 0
Niet zo 20

Gaat wel 93
Ja IO2

Niets lngevuld 0
Niet zo t2

Gaat wel 49
Ja 154

I Percentage Paschalisschool
I Percentage alle scholen

3ó. Krijg je op school le horen woor je goed in benl en wot je nog kunt verbeleren?

0% (0%t
6% (5%l

23% (22%l

72% (73%l
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Resultqten Leerlingpeiling 202 I

Rubriek 7 2lsle eeuw voordigheden scores {vervolE)

32. leer je op schoolde computer le gebruiken (b'riv. omgoon mel Word en Powerpoinl)?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

33. leerJe op schoolsnelinformolie op le kunnen zoeken?
(Biina) moit €ak

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20L8

Alle Scholen

Paschalisschool

Alle Scholen

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Alle Scholen

I
È

-

2,59

2,51

2,46

2,5t
2,42

2,40

215
2t8

37385

275
278

3t3r4

34. leer je op school om goed le werken oon ie eigen loken en opdrochlen?

Paschalisschool 2021 2,77

2,78

2,75

2L5

2L8

36532

2t5
2r8

37869

35. ls er op school voldoende ruimte om je eigen ideeën uit voeren?
Nietzo Ja

Paschalisschool 2021 27s
218

34794

Paschalisschool

Alle Scholen

36. Krijg je op school le horen woqr je goed in benl en wol je nog kunl verbeleren?

2,66

2,69

2,68

2,38

2,44

2,37

1.
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Poschqlisschool, Den Hoog

Rubriek I De lessen en de vokken percenloges

37. Vind le dot je veel leerf von de werkstukken die je moel moken?

38. Vind ie dot le veel leert von de spreekbeurlen?

Niets lngevuld 0 }Yo (I%l
Niet zo 6 3o/o {.10%l

Gaat wel 50 28% (30%)

Ja 149 69% {sg%l

39. leer je op school om le goon mel mensen die onders denken don jij?

Niets lngevuld O O% (O%l

Niet zo 17 8% (9%l
Gaat wel 74 34% (33%l

Ja 724 s8% (57%l

40. leer je op school dot het belongrijk is om ondere mensen te helpen?

Niets lngevuld O O% p%l
Niet zo 4 2% (3%l

Gaat wel 35 L6% (20%l
Ja 776 82% 07%l

41. Doe je goed mee oon de lessen?

Niets lngevuld 0
Niet zo 10

Gaat wel 75
Ja 130

OTo $%l
SYo (8%l

3s% F3%l
60% (sg%l

0% (o%l
7% (L%l

tB% (26%l
8r% 03%l

o% {a%l
3% B%l

30% {38%l
67% (sg%l

Niets lngevuld
(Bijna)nooit

Soms
Vaak

0
2

39
174

42.Hebje je werk in de klos op tijd oÍ?

Niets lngevuld 0
{Bijna) nooit 6

Soms 65
Vaak 144
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Rubriek I De lessen en de vqkken scoíes

37. Vind je dol je veel leerl von de werkstukken die je moel moken?
Met eo la

Paschalisschool 2021 2,56

2,57

2,50

Paschalísschool

38. Vind Je dot je veel lêerl von de spreekbeurlen?
Àlet zo Ja

Resuftolen Leerlingpeiling 2021

215
278

31797Alle Scholen

Paschalisschool 202

Paschalisschool

Alle Scholen

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20L8

Alle Scholen

41. Doe je goed mee oon de lessen?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

42. Heb ie je werk ín de klos op_,111"f,"_qj?

Paschalisschool 2021.

Paschalisschool

Alle Scholen

nlr

-

2,67

2,79

2,49

2,8O

2,75

2,73

2,80

2,75

2,72

2,64

2,59

2,55

zts
278

37877

2L5

2r8
34841.

2r5
278

32828

215
218

34503

39. leer je op school om le goon mel mensen die onders denken don jij?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

40. leerle op schooldot het belongrijk is om ondere mensen le helpen?

2,50

2,48

2,48

Eak

kak

275

218

344t5
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Paschqlisschool, Den Hacg

Rubriek I De lessen en de vskken percenioges (vervolg)

43. Help je ondere kinderen in de klos wel eens?

Niets lngevuld
(Bijnalnooít

Soms
Vaak

0o/o lo%l
4Yo (4%l

43% (43Yol

s3% (sz%l

0% p%)
23Yo Q'%l
42% (44%)

34% (3r%l

0
9

93
113

44. Vind fe dot de toetsen die je krijgt goon over dol wot jil geleerd hebt?

Niets lngevuld 0 O% (0%l
Niet zo 18 8% (6%l

Gaat wel 80 37% (32%)

Ja rr7 s4% (62%l

45. Worden de ontwoorden op de toelsen besproken in de les?

Niets lngevuld 0
(Bijna) nooit 50

ï"ff lI
I Percentage Paschalisschool
!Percentage alle scholen
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Rubriek I De lessen en de vqkken scores (vervolg)

43. Help je ondere kinderen in de klos wel eens?

Resultoten leerlingpeilin g 202 1

2L5
2I8

36594

215
2L8

34628

215

218

34624

wak

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

44. Vlnd je dot de toetsen dle Je krljgt goon over dot wof jij geleerd hebt?

I

-
-
E

-
È

2,46

2,6r
2,56

2,48

2,45

2,48

z,tl
2,O1

2,06

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20

Alle Scholen

45. Worden de ontwoorden op de loelsen besproken in de Ies?
(Bijna) moit mak

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen
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Poscholisschool, Den Hoog

Rubriek 9 Sociole Veílígheid Leerlingen percentages

4ó. Ben je weleens bong voor sommige kinderen?

Niets ingevuld
Vaak
Soms

(Bijna)nooit

Niets ingevuld
Vaak
Soms

(Bijna) nooit

Niets ingevuld
Vaak
Soms

(Bijna) nooit

Niets ingevuld
Vaak
Soms

(Bijna) nooit

Niets ingevuld
Vaak
Soms

(Bijna)nooit

OYo (o%l

4% (3%l
22% (Lg%l
73% (78%l

0
9

48
158

47. Word fe weleens gepesl door qndere kinderen op school?

0
5

34
175

0
3

25
1"87

o%
3o/o

L6%
87%

{o%l
(5o/"'t

(20%'l
(7s%t

48. Word je weleens bedreigd door ondere kinderen op school?

49. Ben je weleens geschopt of geslogen door ondere kinderen op school?

Niets lngevuld 0
Vaak 12
Soms 73

(Bijna) nooit 130

o% p%l
o% (3%l
g% (1,3%\t

e2% (gs%l

o% (0%l
6% (8%l

34% (31%l
60% (67%l

o% (o%l
S% (7o/,1

28% (27%l
67% (6s%l

o% (a%l
4% (3%l

24% ir20%l
73% (76%l

0% $%)
7% (4%l

rz% 112%l
87% (84%l

0
t

77
197

0
L7
6t

1.43

50. Word je weleens uilgescholden door ondere kinderen op school?

51. ls er weleens iels von jou stuk gemookt op school?

Niets ingevuld 0
Vaak 8
Soms 5L

(Bijna) nooit 156

52. Voelje je onveilig in de klos?

53. Voelje je onveilig op het schoolplein?

Niets ingevuld 0 O% (0%l

Vaak 4 2Yo (4%l
Soms 21 LA% (16%|

(Bijnalnooit 190 Bg% $o%l
! Percentage Paschalisschoo I

!Percentage alle scholen
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Resultolen Leerlin g peiling 2021

Ruhri*1< ? S*cini* V*iiËgh*ic! Le*r!ir:6*r: se*res

4ó. Ben je weleens bong voor sommige kinderen?
Vaak (Bijna) moit

Paschalisschool 202L

Paschalisschool 201

Alle Scholen

47. Word je weleens gepest door ondere kinderen op school?
(BÍna) moit

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

48. Word je weleens bedreigd door ondere kinderen op school?
(Bijna)rcoit

Paschalisschool 202L

(Bijna) moit

(Bína) moit

(Bijna) moit

2,69

2,86

2,75

2,79

2,79

2,7Q

2,6!
2,69

2,58

2,69

2,6s

2,73

2,86

2,90

2,80

2,87

2,88

2,76

27s
278

52464

275

278

52456

2r5
278

52052

21.5

218

52757

215

2r8
52Q40

2t5
218

s2280

Paschalisschool 20

Alle Scholen

49. Ben je weleens geschopl of geslogeri door ondere kinderen op school?
(Bijna) moit

Paschalisschool 2021

2,9t
2,90

2,82

275

218

51939

Paschalisschool

2,55

2,67

2,53Alle Scholen
2

50. Word je weleens uilgescholden door ondere kinderen op school?

Paschalisschool 2021-

1.

Paschalisschool

Alle Scholen

51. ls er weleens iels von jou sluk gemookl op school?
vaak

Paschalisschool 2021.

Paschalisschool 20

Alle Scholen

52. Voelje je onveilig in de klos?

Paschalisschool 202L

Paschalisschool 20L8

Alle Scholen

53. Voelje je onveilig op het schoolplein?

Paschalisschool 2021

Paschal isschool

Alle Scholen

215
218

52303
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Pcrscholisschool, Den Hoog

Rubriek l0 Welbevinden op school percenioges

54. Vind je het leuk om noor schoolle goon?

Niets lngevuld 0 Oo/o {O%
Niet zo

Gaat wel
Ja

55. Vind je de pouze leuk?

Niets lngevuld
Niet zo

Gaat wel
Ja

L6
86

1,73

7% {1,2%
40% ee%
s3% l4e%

o% (0%l

r% v%l
t7% (20%l

87% {76%)

(o%l
(2s%l
(36%',)

(3e%l

(0%l
(16%l
(s4%l

13o%'t

(30%)
(13%l
(21%l
(36%)

0
3

37
175

56. Ben je op school vook moe?

Niets ingevuld O O%

Ja 33 L5%
Gaat wel 80 37%

Niet zo tO2 47%

57. Verveelje je weleens op school?

Niets ingevuld 0 O%

Vaak 23 7t%
Soms 119 55%

(Bijnalnooit 73 34%

58. Vind je het leuk ols je tussen de middog op school moet overblijven? Als je nooit overbl'rjfl, hoef
je bij deze vroog niels in te vullen.

Niets lngevuld II7 54%
Niet zo 2t LO%

Gaat wel 29 73%
Ja 48 22o/o

! Pe rcentage Paschalisschool
lPercentage alle scholen
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Rubriek l0 Welbevinden op school scores

54. Vind ie hel leuk om noor school le goon?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20

Alle Scholen

55. Vlnd Je de pouze leuk?
Niet 70

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Alle Scholen

5ó. Ben je op school vook moe?
la

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

Resultolen Leerlingpeiling 2021

2t5
278

52724

la

2,45

2,50

2,37

I

-
-

2,8O

2,72

2,72

2,32

2,22

2,r5

2r5
278

s2325

2r5
2L8

35218

Mel zo

Paschalisschool

Alle Scholen

57. Verveel Je fe weleens op school?
(Biina) moit

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

58. Vind je het leuk ols je lussen de middog op school moel overblijven? Als je nooit overblijtl, hoef
je bij deze vroog niels in le vullen.

Paschalisschool 2021

2,23

2,20

2,r4

27s
278

36231

2,28

2,3r
2,32

98

96

33631
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Poschqlisschool, Den Hoog

Rubriek I I Algemene levredenheid percentoges

59. Welk ropportc'ljfer zou je deze schoolgeven? (l = heelslechl, l0 = heel goed)

(a%'l

$%l
(o%l
(1%l
(1%l
(3%l
(s%l

(14%l
(2e%l
(27%l

120%l

Niets ingevuld
Cijfer 1

Cijfer 2
Cijfer 3
Cijfer 4
CUfer 5
Cijfer 6
Cijfer 7
Cijfer 8
Cijfer 9

Cijfer 10

0
1

0
0
7

6
6

22
53
77
49

0%
0%
o%
0%
0%
3%
3Yo

70Yo

25%
36%
23%
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Resultoten Leerlingpeiling 2021

Rubriek I I Algemene levredenheid scoÍes

5?. Welk ropporlcijfer zou je deze school geven? (l = heel slechl, l0 = heel goed)

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Alle Scholen

8,52

8,31

8,19

2r5
273

36836
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Poschqlisschool, Den Hoog

Overzicht(en)
Ordening von de vrogen op basis von percentiel

U ziet hieronder de tevredenheidsvroqen geordend in hun relotie toi de referentiegroep. Voor
iedere vroog is berekend hoeveel procent von de ondere scholen op dit punt minder goed scoort
don onze school; dit percentoge is gebruikt om de vrogen te sorteren. Deze monier von ordenen
heet een percenÍiel en geeft veel informotie over hoe de schoolzich verhoudt tot de ondere
scholen.
Voor de duidelijkheid is bij iedere vroog ook de score weergegeven en het verschil met de
referentiegroep.

De l0 hoogsle percenlielen

Onderwerp

1. Vindt klaslokaal gezellig

2. Waardering taal

3. Vaak moe op school

4. Bedreigd door andere kinderen

5. Naar de zin in groep

6. Veiligheid op het schoolplein

7. Leren van de spreekbeurten

8. Doet goed mee aan de lessen

9. Werk in de klas op tijd af

10. Aantrekkelijkheid van schoolplein

Percentiel Ontevreden

90%

860/o

86%

85%

85o/o

84o/o

83%

82%

87o/o

8lo/o

Tevreden Score n

2,76 2r5
2.60 38t44
2,28 215
2.02 36731
2,32 215
2.t5 35218
2,91 215
2.82 51939
2,80 215
2.69 52856
2,87 215
2.76 s2303
2,67 215
2.49 37877
2,80 2\5
2.72 34503
2,64 21.s

2.55 34415
2,6! 215
2.34 37593

Hieronder stoon voorbeelden von conclusies die u op bosis von de tobel kunt ïrekken

Onze schoolscoort londelijk goed woor hei goot om
r 'Víndt kloslokool gezellig' {Beter don 90%)

. 'Woordering tool'{Beter don86%)
o 'Vook moe op school' (Beter don86%)

40 Scholen met Succes



De l0 loogsle percenlielen

Onderwerp

L. Juf/meester organiseert alles goed

2. Kan de juf of meester goed orde houden

3. Toetsen gaan over geleerde stof

4. Waardering Engels

5, Bang voor andere kinderen

6. Duidelijkheid regels

7. lets stukgemaakt op school

8. Juf/meester legt goed uit

9. Juf/meester is aardig

L0. Juf/meester luistert goed

Percenlie/

t8%

L9%

2r%

24o/o

25o/o

26%

33o/o

34%

38%

4!o/o

275
37648

2r5
36442

275
34628

2t5
33429

275
52464

2r5
38146

275
52040

2t5
37976

2t5
s0308

2r5
37921

Resultoten Leerlingpeiling 202 1

Score n

2,67
2.75
2,53
2.61
2,46
2.56
2,26
2.41
2,69
2.75
2,71
2,76
2,69
2.73
2,78
2.80
2,8r
2.82
2,72
2.74

Hieronder sfoon voorbeelden von conclusies die u op bosis von de tobel kunt irekken.

Onze schoolzou londel'rjk gezien meer oondocht kunnen besteden oon
. 'Juf/meester orgoniseert olles goed'
. 'Kon de juf of meester goed orde houden'
r 'Toetsen goon over geleerde stof'

I
I
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Pascholisschool, Den Hoog

Overzichlen pêr rubriek

Onze peiling vergeleken mel olle scholen

Vorige peiling vergeleken mel qlle scholen

6,2

8.1

74
9,0

7,4

7,0

8,7

7,7

A,J

7,8

Alle scholen
Rekenen en tool 1E

De groep 8,5

De klos /,ó
Contoci von de docenl meï leerlinqen 9,0

Schoolgebouw en omgeving 8,0

Welbevinden op school 7,4

Sociole Veiligheid Leerlingen 8,9

De lessen en de vokken 79
De juf of meester 8,3

2l sie eeuw voordiqheden 8,r

Rubriek Onze peiling

6,2

B,I

7,4

9,0

7,4

7,0

8,7

7,7

8,5

7,8

Alle scholen
Rekenen en tocl 6,4

De groep 8,5

De klos 7,6

Contoci von de docent met leerlingen 9,0

Schoolgebouw en omgeving 79
Welbevinden op school 7,3

Sociole Veiligheid Leerlingen 9l
De lessen en de vokken 7,9

De iuf of meester 8,6

2 l ste eeuw voordigheden 79

Rubriek Vorige peiling
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